
Ανταπόκριση από την Ταξική Κίνηση για την Εργατική Χειραφέτηση Θεσσαλονίκης

Εκατοντάδες κάτοικοι της Καβάλας πραγματοποίησαν την Δευτέρα 27/12 συγκέντρωση στην πλατεία
Καπνεργάτη στο κέντρο της πόλης και στη συνέχεια διαδήλωσαν κάνοντας μια στάση στην Αστυνομική
Διεύθυνση της περιοχής. Με αυτό τον τρόπο ο λαός της πόλης δήλωσε τη συμπαράσταση του στον
αγώνα του Σωματείου Εργαζομένων Καβάλα Όιλ, που αντιμετωπίζει νέες απειλές από την
διοίκηση της Energean μετά τις αστυνομική επέμβαση και τις δικαστικές διώξεις σε βάρος
εργαζομένων που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις υπεράσπισης της εργασίας και της ζωής τους.

Η Διευθύνουσα Σύμβουλος της εταιρίας Κατερίνα Σάρδη με επιστολή της προαναγγέλλει απολύσεις για
όσους συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις, για όσους «δεν σέβονται τη νομιμότητα» σύμφωνα με την ίδια.
Με διαρροές στον τοπικό τύπο η εταιρία δε διστάζει να απειλεί ότι με την έναρξη της νέας
χρονιάς θα φέρει προσωπικό από το εξωτερικό ώστε να λειτουργήσουν οι εγκαταστάσεις. Η
επιχείρηση απαιτεί σε πολλές θέσεις εξειδικευμένο προσωπικό σε χερσαίες και θαλάσσιες εγκαταστάσεις
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και «θα αναζητήσει προσωπικό στο διεθνές εργασιακό περιβάλλον» σύμφωνα με το λεξιλόγιο των
μάνατζερ και των CEO.

Σε πιο απλή γλώσσα το πρωτοσέλιδο τοπικής εφημερίδας αναφέρει ότι σύμφωνα με την εταιρία: «Η
επόμενη μέρα δεν χωράει τους ταραξίες»

Αυτό λοιπόν κρίνεται την επόμενη περίοδο στην Καβάλα και η έκβαση αυτού του αγώνα αφορά το σύνολο
του εργατικού κινήματος. Θα υπάρχουν «ταραξίες», δηλαδή εργαζόμενοι που θα διεκδικούν να μη ζήσουν
σαν σκλάβοι, θα υπάρχουν σωματεία που θα υπερασπίζονται συλλογικά και μαχητικά της κατακτήσεις της
εργατικής τάξης;

Το Σωματείο Εργαζομένων στην Kavala Oil δίνει απάντηση και θα συνεχίσει τον δίκαιο αγώνα
του προχωρώντας σε επίσχεση εργασίας από την αρχή του νέου έτους, καθώς εντός των
χερσαίων και θαλάσσιων εγκαταστάσεων του Πρίνου δεν τηρούνται τα μέτρα ασφαλείας, ώστε να
εξασφαλίζεται η ζωή, η υγεία και η προσωπική ασφάλεια των εργαζομένων.

 

Μαζική απάντηση έδωσε και ο λαός της πόλης με το μαζικό συλλαλητήριο που θύμισε την σημαντική
ιστορία της πόλης, όταν η «κόκκινη Καβάλα» γνώρισε μεγαλειώδεις αγώνες με εξεγέρσεις των
καπνεργατών στον Μεσοπόλεμο και απεργιακές μάχες στις επόμενες δεκαετίες. Με τέτοιους αγώνες η
εργατική τάξη κατέκτησε τα δικαιώματα της και η Ταξική Κίνηση για την Εργατική Χειραφέτηση
καλεί τα σωματεία και όλους τους εργαζόμενους να στηρίξουν με την αλληλεγγύη τους τον
αγώνα των εργαζομένων στην Καβάλα.

Η δική μας επόμενη μέρα χρειάζεται να γίνουμε όλοι «ταραξίες». Να ταράξουμε τα σχέδια
κυβερνήσεων και του κεφαλαίου να αφαιρέσουν όσα κατακτήθηκαν με αγώνες από τις
προηγούμενες γενιές καθώς διαλύονται οι εργασιακές σχέσεις με το νόμο Χατζηδάκη. Ενώ οι μεγάλοι
επιχειρηματικοί όμιλοι όπως η Energean αρπάζουν επιδοτήσεις και ζεστό χρήμα από την κυβέρνηση και
την Ευρωπαϊκή Ένωση, ο λαός δεν μπορεί ούτε να πληρώσει τους λογαριασμούς της ενέργειας,
καταδικάζεται στην φτώχεια.

Γι’ αυτό ο αγώνας των εργαζομένων στην Καβάλα είναι αγώνας όλων μας!
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